
שאלה
א. נתונות המחלקות הבאות:

class F { }

class T extends F { }
class R extends F { }

וקטע הקוד הבא:

public static void main(String[] args)  {
        F f = new F();

        R r = new R();

        T t = new T();
            // assignment statement here


}
לגבי כל אחד מחמש ההשמות  הבאות, סמנו מה יקרה אם נכתוב אותה במקום שורת ההערה ב-main : תהיה שגיאת קומפילציה (אם כן ציינו מה השגיאה), התכנית תעוף בגלל חריג שלא טופל (אם כן ציינו מאיזה סיבה), או שהקוד ירוץ בצורה תקינה. נמקו את בחירתכם.
1. f = r;
שגיאת קומפילציה (מהי?) / תעופה בזמן ריצה (מה הסיבה) / הקוד תקין:
2. r = t;
שגיאת קומפילציה (מהי?) / תעופה בזמן ריצה (מה הסיבה) / הקוד תקין:

3. r = (T) t;
שגיאת קומפילציה (מהי?) / תעופה בזמן ריצה (מה הסיבה) / הקוד תקין:

4. r = (R) f; 
שגיאת קומפילציה (מהי?) / תעופה בזמן ריצה (מה הסיבה) / הקוד תקין:
5. f = (F) r;
שגיאת קומפילציה (מהי?) / תעופה בזמן ריצה (מה הסיבה) / הקוד תקין:
ב. נתונות המחלקות הבאות:
public class Test1 {

        public float aMethod(float a, float b) throws IOException {...}

{
public class Test2 extends Test1 {

 // code here
{
עבור כל אחד מארבעת השירותים הבאים, סמנו האם ניתן להגדירו במקום שורת ההערה ב- Test2 , ואם כן האם השרות דורס את זה שירשנו (override) או שהוא יוצר העמסה (overload)  . נמקו בקצרה.
1. float aMethod(float a, float b) {…}

השרות דורס /  השרות מעמיס / השרות לא חוקי
2. public int aMethod(int a, int b) throws Exception {…}

השרות דורס /  השרות מעמיס / השרות לא חוקי
3. public float aMethod(float a, float b) throws Exception {…}
השרות דורס /  השרות מעמיס / השרות לא חוקי
4. public float aMethod(float p, float q) {...}
השרות דורס /  השרות מעמיס / השרות לא חוקי
ג. נתונה המחלקה הבאה:
public class Foo {

      public static void main(String[] args) {
            StringBuffer s1 = new StringBuffer("tea");
            StringBuffer s2 = new StringBuffer("tea");
            bar(s1, s2);

            System.out.println("s1 is " + s1 + "\ns2 is " + s2);

}

      public static void bar(StringBuffer t1, StringBuffer t2) {

            t2.append("r");;
            t1 = t2;
}

}
סמנו את האפשרות הנכונה: תהיה שגיאת קומפילציה (אם כן ציינו מה השגיאה), התכנית תעוף בגלל חריג שלא טופל (אם כן ציינו מאיזה סיבה), או שהקוד ירוץ בצורה תקינה (אם כן, מה הפלט שיודפס). נמקו בקצרה.

שגיאת קומפילציה (מהי?) / תעופה בזמן ריצה (מה הסיבה) / קוד תקין (מה הפלט):
ד. נתונה המחלקה הבאה:
public class Foo {

        public static void main(String[] args) {
                String[] str = new String[2];
                int[] i = new int[2];
                aMethod(str);   //line 1
                bMethod(i);     //line2
        }

        public static void aMethod(Object[] o) {
                System.out.print("in aMethod");
        }

        public static void bMethod(long[] l) {
                System.out.println(" in bMethod");
        }
}
לכל אחד מארבעת הטיעונים הבאים ציינו האם הוא נכון או לא, והסבירו:
1. יודפס "in aMethod in bMethod"  בעת ריצה
2. ייזרק החריג ClassCastException בעת ריצה
3. ישנה שגיאת קומפילציה ב-line 1
4. ישנה שגיאת קומפילציה ב- line2
ה. נתונה המחלקה הבאה:

public class Foo {

        static class FooInner {private int i=2;}
        static FooInner inner = new FooInner();
        public static void main(String[] args) {
                Foo[] foos = new Foo [2];
                for (int i = 0 ; i < foos.length ; i++)
                        foos [i] = new Foo();
                foos[0].inner.i = 3;
                System.out.println(foos[0].inner.i + "," + foos [1].inner.i);
        }
}

סמנו את האפשרות הנכונה: תהיה שגיאת קומפילציה (אם כן ציינו מה השגיאה), התכנית תעוף בגלל חריג שלא טופל (אם כן ציינו מאיזה סיבה), או שהקוד ירוץ בצורה תקינה (אם כן, מה הפלט שיודפס). נמקו בקצרה.

שגיאת קומפילציה (מהי?) / תעופה בזמן ריצה (מה הסיבה) / קוד תקין (מה הפלט):
